



**Sámi Museasearvi –
Samisk Museumslag**
Seksjon i Norges museumsforbund

STYREMØTE

Referat

Tid: 9.september 2017 kl 12.00 – 13.00
Sted: Telefon/Skype-møte
Til stede: Henrik Olsen, Lisa Dunfjeld-Aagård, Margrethe Vars. Marit meldt avbud.

SAKSLISTE:

Sak 25/17 Godkjenning innkalling og saksliste
Møtet var kun informert om på mail og Facebook.

Vedtak Godkjent

Sak 26/17 Fagsamling høst 2017

PROGRAM FOR FAGSAMLING SAMISK MUSEUMSLAG PER 04.09.

20. September

| | | |
|-------|---|--|
| 12.00 | Lunsj | Ansvarlig |
| 13.00 | Velkommen | Henrik Olsen |
| 13.15 | Sannhetskommisjon om fornorskningen – hva kan museene bidra med | Henrik Olsen |
| 14.30 | Pause | |
| 15.00 | Publikumsarbeid | Henrik Olsen Kjellaug Isaksen/Torun Olsen |
| 17.00 | Avslutning for dagen | |
| 19.00 | Middag på Du verden | |

21. September

| | | |
|-------|-------------------------|----------------------|
| 09.00 | Konservatorproblematikk | Lisa Dunfjell Aagård |
|-------|-------------------------|----------------------|

| | | |
|-------|--------------------------|---------------|
| | | Anne May Olli |
| 10.00 | Det samisk fagnettverket | Berit Åse |
| | | |

Vi vurderer styremøte i SML i løpet av konferansen, samt et møte med Liv Ramskjær i museumsforbundet.

Vi har 19 påmeldinger per dato.

Vedtak:

Tatt til etterretning.

Sak 27/17 Oppdatering om Bååstede

Lisa oppdaterer. Samien sijte har holdt folkemøte på Snåsa og Røros, og vil også prøve å holde på Hattfjellda. Det har tidligere også vært på Arran, Vardobaiki og i pitesamiske område. Det er også holdt møte i Tana- og Varanger museumssiida o gRiddoduottar Musea.

Sametinget har gitt signlaer om at de kanskje ikke deltar på alle kommisjonsmøtene pga økonomi.

Prosjektet har søkt ekstra midler til kommisjonsarbeidet.

Vedtak:

Tatt til etterretning.

Sak 28/17 Deltakelse Kulturrådets konferanse om Ny museumspolitik, 14. november på Eidsvoll

Vedtak:

Vi ønsker i utgangspunktet å delta her, under forutsetning om økonomi.

Neste møte:

I forkant av fagsamlingen i Alta. Henrik innkaller til skypmøte om program for fagsmlingen hvis det er behov for det.

Marit Myrvoll
Referent